

---

## **В Магдагачинском районе мужчина обвиняется в убийстве**

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Согласно материалам уголовного дела, ранним утром 12 сентября 2023 года в помещении кухни дома по улице Ленина в поселке Магдагачи двое мужчин распивали спиртные напитки. Между ними на почве злоупотребления алкоголем произошла ссора. Обвиняемый взял нож и нанес им один удар в область грудной клетки потерпевшего. От полученного повреждения 23-летний мужчина скончался на месте преступления.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищение чужого имущества, а также за причинение смерти другому человеку. По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Магдагачинского района обвинительным заключением направлено в суд.

*10 Декабря 2023*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1844703>